

Moved by Luker

Seconded by Andrus

IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES
HOUSE AMENDMENT TO H.B. NO. 331

AMENDMENT TO SECTION 1

1
2 On page 1 of the printed bill, in line 16, following "reconstitution."
3 insert: ""Powdered alcohol" does not include alcoholic nonbeverages listed
4 in section 23-504, Idaho Code."; and delete line 34, and insert: "prisonment
5 in the county jail for not ~~less than three (3) months, nor more~~".

CORRECTION TO TITLE

6
7 On page 1, in line 4, following "ALCOHOL," insert: "TO REVISE CRIMINAL
8 PENALTIES".